

Комарова В.А.

*Научный руководитель-доцент, к.п.н. Т. Г. Пронюшкина
Муромский институт (филиал) федерального государственного образовательного
учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет
имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»
602264, г. Муром, Владимирская обл., ул. Орловская, 23*

Влияние ненормативной лексики на развитие психосоматических процессов

Современное общество буквально пропитано ненормативной лексикой. Это мы видим в общедоступном интернете, на радио и телевидении, даже просто на улице. Из всего этого вытекает ряд вопросов, таких как: «Откуда появились нецензурные выражения?», «Как избежать этой проблемы?», «Что привело к такому использованию лексической инфекции?».

Наше тело обнаруживает все, что мы тщательно скрываем даже от самих себя. Накапливающиеся проблемы дают о себе знать. «Мозг плачет, а слезы в сердце, печени, желудке ...», - писал известный русский ученый, врач и психолог Александр Лурия. Так развивается гипертония, язвенная болезнь желудка, ишемическая болезнь и многие другие. Зигмунд Фрейд писал: "Если мы гоним проблему в дверь, то она в виде симптома лезет в окно". Основой психосоматики является механизм психологической защиты, который называется репрессией, что означает, что мы стараемся не думать о неприятностях, не замечать их проблемы, не анализировать их, не встречать их лицом к лицу. Таким образом, проблемы связаны с этим уровнем, то есть социальными (межличностные отношения) или психологическими (невыполненные желания и стремления, подавленные эмоции, внутренние доступы) на уровне простого тела.

Таким образом, можно сказать, что ненормативная лексика- это огромная разрушительная сила.

Есть еще одно интересное наблюдение, связанное с нецензурными словами. В тех странах, где нет государственных органов, они указывают на репродуктивные органы, которые не выявлены заболеваниями. Если человек вспоминает гениталии во время высвобождения негативной энергии, то это оказывает на них негативное влияние.

Это явление изучает психосоматика (др.-греч. душа и тело) – направление в медицине (психосоматическая медицина) и психологии, изучающее влияние психологических факторов на возникновение и течение соматических (телесных) заболеваний. Поэтому, людей употребляющих ненормативную лексику, рано приобретают разного рода заболевания. Трудность также заключается в том, что нет необходимости ругать себя, достаточно нечисто, чтобы услышать ругательство, из-за которого они страдают от болезней и людей, живущих в среде нечистых женщин. Отрицательная успешная добыча. Но даже если такая способность была сформирована у других, то это- «лингвистическая бомбардировка».

У ругающейся женщины организм регулярно переходит на функционирование, во многом сходное с функционированием по мужскому типу. Поэтому, на ребенка, который постоянно слышит сквернословие, не покидает чувство стыда, а это мостик к будущей деградации. Ругань заметно отражается на интеллекте. Дети существенно отстают в умственном развитии, этот факт научно доказан.